

等离子光纤溶脂 花开三月8折大回馈(限前50名)

作为省内整形美容翘楚机构,韩氏自购近万平米房产,拥有几倍于省内其他机构设备、人员,总投资超过1.5亿元,以“为要求最苛刻的顾客服务”为宗旨,登顶整形美容巅峰。作为全国投资最大的整形美容医院,韩氏整形在技术、设备各个方面不断创新,2012年末山东首家引进国

际最先进等离子体光纤溶脂仪,将精细化吸脂塑形推向新的高峰。截至2013年3月初,已有数百人享受到等离子光纤带来的神奇巨变。花开三月,适逢韩氏周年庆,回馈新老顾客,此项技术仅8折(限50名)。奢享美丽与精致,让您成为这季最美的女人。

预约专线:0531-86013337/8

相关链接

国内顶级吸脂专家团队

中国吸脂塑形第一人 周兴亮



韩氏美学研究院副院长,主任医师,教授。中华医学会整形外科学分会全国委员,我国脂肪抽吸塑形术首研人之一,兼任《中华整形外科杂志》、《中国美容医学杂志》学术顾问及特约审稿人等。擅长各类吸脂、疤痕修复、面部五官畸形、去胎记等手术。

国内细胞疗法创始人 王甫



国内最早一批整形外科专家,从事整形工作三十余载。省内率先将等离子光纤溶脂技术引入,开创了全新精细化吸脂的新局面。数十年来,以娴熟的技艺、高度的审美观及丰富临床实践经验,成就了其12000例安全丰胸吸脂纪录保持者的地位,已成功地为近9000名女性做过王甫童颜术,均取得满意效果。

新生代整形专家 郭广科



早年曾留学于韩国、美国,巨大的手术量和以精细著称的手法让郭广科积累了丰富的临床经验和高超的手术技能,尤其是在眼部整形、鼻部整形及吸脂塑形领域,经他手雕琢的美女更是无数。现已为亚洲整形美容协会会员、中国美容整形协会会员,并获得亚洲“AA-FPBCY.MC”荣誉证书。

“华北第一胖”来济治疗

一年成功减掉207斤

2013年2月,有华北第一胖之称的梁燕在韩氏进行了第五次吸脂手术,至此她的体重已经从367斤降为160斤,成功瘦身207斤。

出生就达10斤的梁燕,从小就比普通的孩子重很多。1岁时体重30多斤,8岁时120多斤,梁燕说,自从前年病危住院,经过治疗出院后,她对减肥几乎失去了希望。从14岁起,她就开始到处寻找减肥良方,当时体重就达到了260多斤,后来一度达到400多斤。2006年,25岁的梁燕减肥至200斤后,与大她5岁的男友结婚。可是,怀孕后梁燕的体重又开始反弹。用她自己的话来说,就是过得太幸福了,想吃就吃,想睡就睡,老公又包揽了所有的事情,自己过的就是猪一样的生活。2007年,梁燕生下了一个可爱的女儿,并开始有计划地进行减肥,但是无论她怎么努力,她的体重也一直没有再降下来。

“孩子已经4岁了,非常健康。”梁燕谈起家里人,胖胖的脸上露出一丝笑容。“我家里就我一个这么胖的,也不存在家族遗传的问题,我一直认为我的肥胖是一种病。”谈到减肥,梁燕表示,她试过各种减肥方子,有针灸、按摩,有中医、西医,还试过一些民间偏方,连蛔虫卵都吃过,“那东西吃了根本没用,现在我一看见减肥药就恶心。”梁燕一脸的痛苦,谈到曾经那段疯狂的减肥岁月似乎还心有余悸。

因为太胖了,梁燕不能自己弯腰洗脚,洗澡也要老公帮忙,走几步路就喘得厉害。最让梁燕难受的是,在小女儿学习走路的时候,她甚至无法弯腰扶着女儿。就算女儿会跑后

的偶尔摔倒,她也没办法帮她起来。去年的一次大病,使得梁燕差点撑不下去,看着老公和女儿哭红的双眼,她实在不愿意就这样放弃。经过多方打听,梁燕来到了韩氏,并与中国吸脂第一人周兴亮教授、权威整形专家王甫、新生代整形专家郭广科等进行了交流,经过专家团两天一夜的会诊和方案策划,梁燕开始了又一次的减肥之旅。

不同于以往的单项减肥,专家组为梁燕制订了非常完善的减肥计划,在饮食、运动等方面都提出了很多有效的建议。对于吸脂方面的知识,专家也对梁燕进行了详细的介绍:“传统减肥,如节食、药物或运动等,有一个共同的特点,即只是单纯减小了脂肪细胞体积,却没有减少脂肪细胞数量。一旦抑制脂肪细胞体积的方法有所间断,萎缩的脂肪细胞就会“膨胀”起来。而这些减肥方式会波及到全身的脂肪细胞,常常出现想瘦的地方没有瘦,不想瘦的地方却

瘦了的尴尬现象。成年人的脂肪细胞数量基本恒定不变,吸脂手术说白了就是把脂肪细胞溶解并排出体外的一种减肥方法,直接减少了脂肪细胞的数量,效果立竿见影,而且不反弹。”

韩氏专家介绍,目前韩氏所采用的韩啸院长独创的360°雷达定位水动力吸脂,可直接定义人体肥胖部位,选择性地破碎脂肪细胞,使其呈液态,由于有内窥镜参与,其操作不会损伤皮肤、血管及神经组织,配合韩氏最新引进的意大利等离子体光纤溶脂仪器,在大面积吸脂后,还可以有效祛除面颊、上臂等精细部位脂肪,同时可以刺激肌肤胶原重组,不会造成肌肤松弛。

在韩氏专家和梁燕的配合下,经过一年多的时间,梁燕的体重呈直线下降。各部位有了明显的变化,尤其是身体曲线渐渐显露出来。现在梁燕的体重不但有了明显变化,最重要的是,她已经可以自己洗澡和弯腰系鞋带了。

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

- 消费者信赖十大整形美容机构
- 中国整形美容奢侈品牌

- 美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
- 独家拥有18项国家专利技术

漫画我手术绝佳,孰不知服装配饰、风格定位用功尤甚,不输大家;至于礼仪发型、语音发声、心理分析亦是心头好,葡萄酒茶琴棋斗蛭雅玩一类则初窥门径,至于文史哲鲁迷恋而投入,然学海莫测,望洋兴叹。当代艺术,得天独厚,以下丘脑脊髓反射即可成大家之言,不遑多问。

韩啸

等离子体光纤溶脂仪省内独家落户韩氏

照一照 脂肪就溜走了

面部精雕去皱不二秘法

由于传统仪器局限性,专家良莠不齐,部分中面部吸脂、除皱手术治疗后出现皮肤塌陷现象,造成治疗区域皮肤松弛、褶皱等。韩氏等离子体光纤溶脂仪以其精细治疗方式,不开刀、不注射,吸脂除皱一步到位,精细雕琢年轻V脸。

仪器治疗 专家为先

韩氏等离子体光纤溶脂仪由国内著名整形外科专家、国际医学整形美容产业协会会员、韩国美容产业协会特邀名誉委员,中华医学会专科委员王甫领衔,独创王甫童颜术日臻完美,极细化面部精雕,将女性衰老延缓20年。

不开刀立体塑形

韩氏省内独家引进国际最先进的等离子体光纤溶脂仪,配合韩啸院长独创360°雷达定位水动力吸脂技术,手术创伤仅针眼大小,仅需20分钟,溶脂均匀,肌肤紧致,真正实现吸脂手术随做随走,并可完美解决各类吸脂失败修复问题。



吸脂前

吸脂后

解决问题

面部问题:※双下巴 ※婴儿肥 ※鼻唇沟 ※脸部松弛 ※眼袋 ※颈部脂肪皱纹 ※各种脂肪性肥胖
身体部位:※腹部 ※腰侧 ※后背 ※大腿内外侧 ※臀部 ※膝盖上方、内侧 ※小腿 ※脚踝 ※蝴蝶袖 ※前后副乳



等离子光纤溶脂低至8折

活动时间:即日起至3月31日



做整形的人韩啸

有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

0531-鱼传尺素: 86013337/8 驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678 君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有